



చిట్టెం రామన్నను మరోసారి గెలిపించాలి

● రైతు బంధు సమితి జిల్లా సభ్యురాలు చిట్టెం సుచరితారెడ్డి



రోడ్ షోలో ప్రసంగిస్తున్న చిట్టెం సుచరితారెడ్డి

మక్తల్, నవంబర్ 23: నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటు పడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డిని మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే సతీమణి, రైతు బంధు సమితి జిల్లా సభ్యురాలు చిట్టెం సుచరితారెడ్డి కోరారు. గురువారం మక్తల్ పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్, రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డికి మద్దతుగా రోడ్ షో నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆమె మాట్లాడూ నియో జకవర్గనికి మూడు పర్యాయాలుగా ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేశారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ల సహకారంతో నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశారని ఆమె తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో పెండింగ్లో ఉన్న ఎత్తిపోతల పథకాలను పూర్తి చేయించి నియోజకవర్గంలో బిల్లుల వకరాలకు సాగునీరు అందించారన్నారు. సంగమం, భూత్పూర్ బ్యారేజినిగిరి రిజర్వాయర్ కింద ఆర్ఆండ్ఆర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి కేటీఆర్ను సుచరితారెడ్డి కోరారు. రామన్న మాట కటువుగా ఉంటుందని, కానీ మనసు వెన్నవంటిదన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటీసీ ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం



ఈవీఎంల కమిషన్ ని పరిశీలిస్తున్న ఎన్నికల పరిశీలకుడు బీపీ. చౌహాన్

నర్స, నవంబర్ 23 : ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డికి మద్దతుగా మండలంలోని నర్స, లంకాల, యాంకి, పెద్దకడూర్, కల్వాల, రాయకొండ, పాతరవేడి, ఉండకోడ, కుమార్లింగంపల్లి తదితర గ్రామాల్లో గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ జయరాములు, జెడ్పీటీసీ జ్యోతి కిరణ్ ప్రకాశ్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ వీణావతి, విండో చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ రెడ్డి గామంలో పర్యటించి కారు గుర్తుకు ఓటీసీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెంను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు.

ఈవీఎంల పరిశీలన

మక్తల్ టౌన్ నవంబర్ 23: ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో భాగంగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలివేళే ఈవీఎంలను గురువారం ఎన్నికల పరిశీలకుడు బీపీ. చౌహాన్ నేతృత్వంలో మక్తల్ పట్టణంలోని గోడెన్లో ఈవీఎంలను పరిశీలించారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మక్తల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించి 355, కంట్రోల్ యూనిట్లు 397 వీవీ ప్యాట్ లను, 19 టేబుల్ సుధారా కమిషన్ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సెక్టోరియల్ అధికారులు బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈరోజు రాత్రి వరకు కమిషన్ ప్రక్రియ పూర్తవుతుందని రిటర్నింగ్ అధికారి మయాంక్ మిట్టల్ ఎన్నికల పరిశీలకుడికి వివరించారు. ఎన్నికలు ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా కట్టుదిట్టమైన భద్రత నడుమ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శ్రీహర్ష, పోలింగ్ అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల విజిల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేయాలి

- ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన సీపీఐ నాయకులు

మక్తల్ టౌన్ నవంబర్ 23: రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు స్వచ్ఛందంగా భారత రాష్ట్ర సమితిలో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మక్తల్ నియోజకవర్గం అత్యున్నత మండలం మూల మల్ల గ్రామానికి చెందిన సీపీఐ నాయకులు దేవదాస్ తో పాటు పలువురు గురువారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే చిట్టెం నివాస గృహంలో చిట్టెం సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులు కావడంతో పాటు 2023 ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ను ఈఎన్నికల్లో గెలిపించి మరోసారి పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలనే లక్ష్యంతో ఇతర పార్టీల నాయకులు స్వచ్ఛందంగా పార్టీలో చేరుతున్నారన్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో ఎమ్మె



ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న సీపీఐ నాయకులు

ల్యేగా గెలిపించి మక్తల్ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించాలని సూచించారు. **ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు** ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ

మంత్రి కేటీఆర్ గురువారం మక్తల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షో కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని ఎమ్మెల్యే చిట్టెం అన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్ షోకు తరలిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

నర్స, నవంబర్ 23: మక్తల్ పట్టణంలో గురువారం ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ నిర్వహించే రోడ్ షో కార్యక్రమానికి మండలం నుంచి బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీగా తరలివెళ్లారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ జయరాములు, జెడ్పీటీసీ జ్యోతికిరణ్, ప్రకాశ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ రెడ్డి, విండో అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాగనూర్ నుంచి మాగనూర్ నవంబర్ 23: మక్తల్ పట్టణంలో గురువారం నిర్వహించిన మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డి అభిమానులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలి వెళ్లారు. **అమరచింత నుంచి..** అమరచింత, నవంబర్ 23: మక్తల్ పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోకు బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ హాజరుకాగా అమరచింత మండలం నుంచి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున వాహనాలలో తరలివెళ్లారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగమ్మ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాజు,



నర్సమండలం నుంచి తరలి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కృష్ణమండలం నుంచి..

మాజీ జెడ్పీటీసీ రాజేందర్ సింగ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రమేష్, సీనియర్ నాయకులు నాగభూషణ్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.



అమరచింత నుంచి తరలి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



రోడ్ షోకు లూక్లలో తరలి వస్తున్న జనం

ఘనంగా సత్యసాయిబాబా జయంతి వేడుకలు

ఊటూర్, నవంబర్ 23: సత్యసాయి బాబా జయంతి వేడుకలను గురువారం మండలకేంద్రంలో బాబా భక్తులు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి భజనలు చేశారు. బాబా జ్ఞాపకార్థం స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖాన, అంగన్నాడి కేంద్రాలలో రోగులు, చిన్నారులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు, బిస్కuits పంపిణీ చేశారు. పీఏసీసీఎస్ చైర్మన్ బాలీరెడ్డి, సర్పంచ్ సూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. సమస్త మానవాళికి, శాంతి, ప్రేమ, కరుణను పంచిన సత్యసాయి స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్కరు సమాజ సేవకు పాటుప

డాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సత్యసాయి సేవా సమితి అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, విశ్వనాథ్ గౌడ్, నారాయణ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, శివరామరాజు, జగదీశ్ గౌడ్, డాక్టర్ రఘు పాల్గొన్నారు. **అత్యున్నతంలో..** అత్యున్నత, నవంబర్ 23: సత్యసాయి జయంతి వేడుకలు భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకొన్నారు. స్థానిక సత్యసాయి సేవా సమితి నేతృత్వంలో జరిగిన వేడుకల్లో భాగంగా తెల్లవారజామున ఓంకార సుప్రభాతంతో మహానగర సంకీర్తనలు నిర్వహించారు. అనంతరం

పిడిసాయిబాబా మందిరంలో సర్వధర్మ ధ్వజారోహణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన భజనలో భక్తులు బాబావారి సంకీర్తనలు ఆలపించారు. సాయంత్రం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని ప్రవేటు, ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సద్భక్త బృందం ప్రతినిధులు శ్యామ్ లాల్, వై. తిప్పారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు కిషన్ చంద్, కురుమన్న, నర్సిం హులు, నాగరాజు, శ్రీనివాసులు, రఘు, రామకృష్ణ, నవీన్ కుమార్, హరికృష్ణ, రాజేశ్వర్, అపర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.